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∆ιευθυντές/ντριες 

Λυκείων, Τεχνικών Σχολών  

και Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης  

  

  

Θέµα:  Εγγραφές και συµµετοχή στο Εκπαιδευτικό Πρόγραµµα «Βουλή των 

Εφήβων, Σύνοδος KΓ΄ 2017 - 2018» 

 

Πληροφορείστε ότι το Ίδρυµα της Βουλής των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτισµό και τη 

∆ηµοκρατία διοργανώνει και φέτος, σε συνεργασία µε το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και 

Θρησκευµάτων και το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισµού της Κύπρου (ΥΠΠ), το 

εκπαιδευτικό πρόγραµµα <<Βουλή των Εφήβων>>, KΓ΄ Σύνοδος 2017-2018.  

  

Το πρόγραµµα απευθύνεται στους µαθητές της Α΄ και Β΄ τάξης των Λυκείων και των 

Τεχνικών Σχολών, ∆ηµόσιας και Ιδιωτικής Εκπαίδευσης.  

  

Γενικός στόχος του προγράµµατος είναι η εξοικείωση των µαθητών µε το ρόλο και τη 

λειτουργία του Κοινοβουλίου, η ανάδειξη της σηµασίας των δηµοκρατικών θεσµών στη 

σύγχρονη κοινωνία αλλά και της αξίας της συµµετοχής του πολίτη στις διαδικασίες λήψης 

αποφάσεων.  

  

Αναλυτικές πληροφορίες για τον τρόπο διεξαγωγής του προγράµµατος κατά τη φετινή 

Σύνοδο, καθώς και για τον τρόπο εγγραφής των σχολείων, είναι διαθέσιµες στην 

ιστοσελίδα του προγράµµατος στη διεύθυνση: www.efivoi.gr/beta/scholeia.  

  



Οι εγγραφές θα γίνουν ηλεκτρονικά κατά το διάστηµα 12/1/21018 έως 31/1/2018, 

σύµφωνα µε την επισυναπτόµενη εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευµάτων 

της Ελλάδας (3 σελίδες).   

  

Υπενθυμίζεται ότι τα Σχολεία µε αριθμό τμημάτων στην Α΄ και Β΄ τάξη μικρότερο από 7 

ορίζουν ένα µόνο Καθηγητή-Σύνδεσµο και τα έχοντα αριθμό τμημάτων μεγαλύτερο από 

7 ορίζουν δύο Καθηγητές-Συνδέσµους.  

 

 Όπως είναι γνωστό, η προσφορά των εκπαιδευτικών, για προετοιμασία των µαθητών 

της Β΄ τάξης Λυκειακής Εκπαίδευσης για συµµετοχή στο εκπαιδευτικό αυτό πρόγραµµα, 

είναι εθελοντική.  Συστήνεται όπως στον καθορισµό των Συνδέσµων-Καθηγητών ληφθεί 

υπόψη και αξιοποιηθεί δεόντως η εµπειρία καθηγητών, που και παλαιότερα είχαν 

εµπλακεί στο θέµα και κατά προτίμηση διδάσκουν στην Α΄ και Β΄ Λυκείου.  

  

Παρακαλείστε όπως κοινοποιήσετε έγκαιρα τη βεβαίωση εγγραφής καθώς και το όνοµα 

ή τα ονόµατα των Καθηγητών-Συνδέσµων για το Πρόγραµµα «Βουλή των Εφήβων», στη 

∆ιεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης ηλεκτρονικά, στη διεύθυνση akyriakou@schools.ac.cy.   

  

Για οποιεσδήποτε πληροφορίες ή διευκρινίσεις να απευθύνεστε στο τηλέφωνο 22800769 

του ΥΠΠ (Υπεύθυνος Άθως Κυριάκου, ΒΔ) ή και στο τηλέφωνο 0030-210-3735224 & 

0030-210-3735226 του Ιδρύµατος της Βουλής των Ελλήνων.   

  

  

  

  

  

                                                      α.α.             

  

       ∆ρ Κυπριανός ∆. Λούης                                        ∆ρ Ηλίας Μαρκάτζιης  

∆ιευθυντής  Μέσης Εκπαίδευσης                          ∆ιευθυντής Μέσης Τεχνικής και           

                                                                               Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης 


